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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Hans-Jürgen Zickler (AfD)
Drs.-Nr.: 7/9414

Thema: Straftaten durch MITAs (Mehrfach Intensivtäter Asylbe-

werber) in Dresden im Februar 2022

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Personen im Kontext Flucht/Asyl waren zum 28.02.2022 in
Dresden als Intensivstraftäter erfasst? (Bitte aufschlüsseln nach Her-
kunftsland, Aufenthaltsstatus, Geschlecht und Altersgruppen!)

Frage 2:

Wie viele in Dresden registrierte MITAs waren zum 28.02.2022 inhaftiert?

(Bitte aufschlüsseln nach Herkunftsland, Aufenthaltsstatus, Geschlecht
und Altersgruppen!)

Frage 3:

Wie viele der zum 28.02.2022 in Dresden registrierten MITAs waren zur
Festnahme ausgeschrieben und nicht inhaftiert? (Bitte aufschlüsseln
nach Herkunftsland, Aufenthaltsstatus, Geschlecht und Altersgruppen!)

Frage 4:

Wie viele MITAs sind im laufenden Jahr freiwillig ausgereist oder abge-

schoben worden? (Bitte aufschlüsseln nach Herkunftsland und Ausrei-
sezielland!)

Frage 5:

Wo waren die Intensivtäter zum 28.02.2022 in Dresden untergebracht?

(Bitte aufschlüsseln nach Erstaufnahmeeinrichtung, kommunale Asyl-
einrichtung oder Wohnung)
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Der Staatsminister

Geschäftszeichen

(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/137/35

Dresden, 13. April 2022

Hausanschrift:

Sächsisches Staatsministerium

des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0

Telefax +49 351 564-3199

www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:

Zu erreichen mit den Straßen-

bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:

Bitte beim Empfang Wilhelm-

Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen1 bis 5:

Von einer Beantwortung wird abgesehen.

Es wird auf die zusammenfassende Antwort der Staatsregierung auf die Fragen 1 bis 5
der Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 7/9246 verwiesen.

Mitfreundlichen Grüßen

L
Pfof. Dr. Roland Wöller
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